

Фотоотчёт «Участие родителей в конкурсе ДОУ «Снежных дел мастера»

Любовь Бахарева

31 декабря 2019

Зима приносит нам не только морозы, но и весёлые увлекательные игры с детьми на свежем воздухе.

В начале декабря в детском саду «Росинка» стартовал конкурс «Снежных дел мастера» по оформлению зимних участков. Цель конкурса заключалась в том, что бы создать благоприятные условия для прогулок с детьми в зимний период.

Родители нашей группы №3 «Светлячки» приняли активное участие в конкурсе.

Семья Щ.Тараса - мама Мария Викторовна и папа Константин Петрович построили «Зимнюю крепость - лабиринт». [Фото1]

Семья З. Даши - папа Антон Васильевич и мама Ольга Андреевна возвели на участке «Снежную пирамиду».

[Фото2]

Изюминкой конкурса «Снежных дел мастера» стала ледяная композиция «Мышь на сыре». Авторами и создателями символа 2020 года стала семья К. Лии - мама Арина Олеговна и папа Олег Юрьевич.

[Фото3]

Замечательная мышка поселилась на нашем участке - это очень хорошая примета!

[Фото4]

Хочется поблагодарить родителей, принявших участие в конкурсе, пожелать дальнейших творческих успехов в совместных мероприятиях детского сада и семьи!



MAAM.RU

Фото 1



MAAM.RU

Фото 2



MAAM.RU

Фото 3



MAAM.RU

Фото 4

Перейти к публикации [Фотоотчёт «Участие родителей в конкурсе ДОУ «Снежных дел мастера»](#)